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48 EO0| &=, {25 2t o) 2 5082, AlMEH 2t 51
49 15,3,1.5, 3,15 50 20| &=

A

51 (YIOIMEE]) 15, 2.1 /6,81 52 £X|

53 20| &x 129.5

54 218,3/21,3.5/2,0.75

55 1770, 1.8m 56 ©

57 (1) 2.5 (2) 2.47 58 (1) 8.8 (2) 2.62
59 5.7, 5.69 601

61 6.97 62 2f 2,74y

63 2F2.47km b4 E0| x| 25 68.33km

J

(1) 1.8°4] 0.6 3H o] Y 00] HYr},
(3)1.8+-0.6=18+6=3

lcm=10mm, Ilmm=0.1cm

o B AR S BE7F108] £ e

= ot U o AGHES QEXR SR B AR &

AA (AFAF) + (A 2 vHte] AlAkgy T,
(1) 6 2) 2 4
0.6)3.6 3357 6.8

36 6 4

0 128
128
0

(3) 4.5+0.5=45+5=9
(4) 27.6--2.3=276+-23=12

19.5+1.5=195+15=13

(1) 2.8+0.4=28+4=7, 6.4-0.8=64+-8=8
= 7<8

(2) 15.6+2.6=156+26=6,
20.4+3.4=204-34=6

22.4>17.5>2.5>140|0& 7} & 2= 224 7P

B S LAY,
= 22.4--1.4=224--14=16

oz t;z Ae] &71H 7.90| 82
2 3 zke] 27|14 118.5%

% Qi
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9 2.1
4,3)90.©)
86
4©
4 3
0
9004 435 281 ol ¥l = gloemg @=2,
40—43=0°]4 ©=3YYt},

1 &% 5 A2 S5 Bu7b 1009 242 dehd 4 %

U,

o

12 (&

A ) (6 £ el D 248 242

o2 % Al L,

rlm ™

13 thr 40F U 0] 4448 02K0R % Aeji §

AX (A4 -+ (R4 2 vt} ALYt
(1) 5 2) 16
0.23)1.15 1.12)17.92
115 112
0 67 2
67 2
0

(3) 14.16-2.36=1416+-236=6
(4) 49.56+-3.54=4956+-354=14

N _ 871 . 67
14 8.71= 0,67——100 =100
=871+67=13

=» =100, ©=871, ©@=130|2&
O+O+©=100+871+13=984

15 (1) 50.96+6.37=5096+-637=8
(2) 42.24+3.52=4224+352—12
(3) 31.44+5.24=3144-+524=6

16 17.15>12.25>10.480| 2.2 7} & 4= 171544},
= 17.15-+-2.45=1715--245=7

17 @) 3 53.04+-8.84=5304-+-884=6
© 42.08-+5.26=4208-526=8
© 65.75+13.15=6575+1315=5
wheba] 5<6<8O|ERE o] 7P A2 A2 © YUt

18 (oMu ] F5A) =+ (a1 9] =574
=64.32+32.16=6432-3216=2(4))

20 W 47k AAGTF HIES ek S0k L 9] 45
He eBZoR 3 el $AN AT,

6
6
0
(8) 8.28+1.2=82.8+12=6.9

(4) 19.304+7.6=193.04+-76=2.54

22 (1) 19.798--3.8=197.98+38=5.21
(2) 25.272-+5.2=252,72+52=4.86

23 18.72>5.20|0&
18.72+5.2=187.2+52=3.6 44t}

24 26.88-+9.6—268.8+96—2.8,
9.86+-3.4=98.6+-34=2.9
= 2.8<2.9

25 Ure= 271 AA47) HEE Urs o) U 429 4
Mo e2x:or B Asleutd AAN Ayt
oluf H-o] AL L 420 71 AR o] zle]o| gk

of B},

26 ) 18.72+3,6=187.2+36=5.2
© 36.186.7=361.8+67=5.4
© 30.16+5.8=301.6+58=5.2
mhebA o] the shubs Oy

27 Skl Fe A 2 Akghct,
8.64+0.6=86.4+6=14.4
14.4+2.4=144+24=6

20X == |—%-@
4.3x[ ]=24.08
[ |—24.08+-4.3=240.8+43=5.6

29 o) (O 20] So) = (Lt =22 5°)
=3.75+1.5=37.5+15=2.5

wetA 7} $29] Sol L $29] Solo] 2 5ujIr.




30 4.2 5.2 8
2.6)10.9 2 1.8)9.50 4
10 4 90

52 50

52 36
0 144
144
0

= (5 UReAlo] 519 8 =4.245.28=9.48

31 UrE 471 A47) HES et 49 bl 48 B
7F 10081 H4=2 1A A AT
32 (1) 3.8
1 5255 776
456
1216
1216
0
(2) 1.3
6.}&57.@\@ 2
614
1842
1842
0
(8) 5.664+-2.36=566.4-236=2.4
(4) 17.931+4,17=1793.1+-417=4.3
33 Uil ot ke 9] 2pgE 08RO T ASIS
W &Y

34 ©18.032+3.22—1803.2+322=5.6
© 6.144+1.28=614.4+-128=4.8
© 15.048-+4.56—1504.8+456—=3.3
@ 22.616-+5.14=2261.6-514=4.4
webA 5.6>4,8>4.4>3,30| 28 Fpo] 7P Z A
AU,

rlo
@

35 9=5.292+0.63=529.2+63=8.4,
8.4+0=12, ©=8.4+12=0.7

36 0 4.896+-0.72=489.6-72=6.8
8.136+-2.26=813.6+226=3.6
= (& UeAle] 500 21)=6.8—3.6=3.2

37 e a7t Adat HES ERUF 10, 1009 2R
Y

38 Lt 471 A4 HES thet S0t bl 5] 4
de 2850w 2 ASEUT SN AT,
ofuf L 40 ©EZ| 24 S §7 4 GOW 02 %
U,
© 0.75)15.00

24

39 (1) thris 47 A9i47E HES et ot i 9
/\/\%2 gﬂog 3} z}aw i{}qr/}
(2) Wz 7 A9lg7t HmS Ui S0t i 4o

A4 0BZ0R £ Aeld ST}

40 (1) 8 (2) 35

3.5)2 8.0 2.6)9 1.0
280 78

0 130

130

0

(3) 66+-5.5=660--55=12
(4) 184+4.6=1840-+46=40

41 6 1122 7} 100] B2 u2y 1%0 ot}
. 1120 . 32
™ 112+3.2= 0+ S0 =1120+32=35

42 (1) PR 47k 22 0 et 571 et =

2.2 1087} U
(2) W 471 22 ) e 47k 10817} E
S 1087} e,

43 9+-1.8=90+18=5
55-+2.75=5500--275=20
» (& Al 5 g =5+20=25

Ll @ 65-3.25=6500-325=20
© 81+4.5=810+45=18
© 48-+-1.92=4800+192=25
= 25>20>180| B2 AAF A3lr}
SEXHO, O, OYYr}.

= A5E 22 7

45 (7] 5= (37| 2] )+ (3 Aol B wel )
=10-+1.25=1000+125=8(&A])

46 112,45 A upito] AzstH 11294t
« o2l gk 112+-4=28
AR ZF: 112.4+4=28.1

47 39.2kg °F 40 kgduiTt,
of3t gk 40+-8=5 (kg)
AAKSE ZE: 39.2--8=4.9 (kg)

48 ) 219.3L= 9F 2001, 4.3L% oF 41.0]31 200+4=50
olmg@ & 219 3LE wrozw oF 5080 Ad A9

=

|2 A4 2 219.3+-4.3=519|2& & 219.3L

wro M 5180 AYYct,

Mo
>
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L9 225—7—7—7=1,5
LgﬂJ

50 (1) 9
5)4 8.2
45
3.2
(HAAD 5X9+3.2=48.2

2) 15
8)12 3.4

_8

4

_ 40
4

AAD 8x15+3.4=123.4

C»DOC.AD

5162.1+4=15-2.1
62.1-9=6 8.1

52 do}: 5 A 8 w9
5)25.4 7)57.3 3)29.2

25 56 27
014 1:3 212

webd LeAle] B3t oA S s 23 S 4
Qe

53 o) FAMAE o] 831 9 x 14+ 3.5=+ YYt}.
=» A=9x14+35=1295
54 218 21 2
4%7? 4)87.5 4)8.75
8 8|
7 7 0475
4 4
35 315
32
3

55 52.8+-3=17--1.8
ety S 17 B 4
Y,

Q= 1.8m7t

56 0 247.4-5=49 2.4

© 138.5+8=17 2.5

© 316.8+9=35 1.8

@ 265.7-6=44 1.7

et Y x]e] 27| v|ashd 2.5>2.4>1.8>1.79]
B2 UAZ 7 2 e 0gy

59 15.36-2.7=5.688 -+ ojm=z
A ER A of| A HhE
S AR 2pefol A Bk

B2 gkl Rol A R A 24 14,

61 52 vkedEst Ao E4 A7HA] UEilEH A Al
Z’H AejoflA RhEsfjof dh=tl] A= A A7HA] T
A E55UrTt
[HFE AAH 41.8+6=6.968 = 6.97

62 (ko] FA) -+ (-2 FA)
—4.321.6—2.68 - mp OF 2.7

63 1417} 308 = 5

(BF A7t B2t A2 ot A
=3.7+1.5=2.468- = < 2 47km

130 AZb=14 A17k=1.5417}

+(km 71 o 2ag aze]
=12.3+0.18=68.333"- = °F 68.33km




1 8zut 2 21t

3 2494 L 4kg

5 1818 b BO0|&=x 552 %
7 2244 8 3.4AlZt

9 3.2tH 10 6.8m’

11 3.8HHK 12 20| &=, 42kg
13 13.7km 14 12.26 km

15 7.8L 16 12324¥

17 2574 18 8074

19 2R, 5% 20 72km

21 20| =, 14H 22 °f 26.7HI

231,2,3 24 47N
251,2,3,4,5 261,2,5/25
277,4,2/9 283,9,7,5/325
29 4

30 (1)5,4,0 (2) 374 (3) 4

31 9%, 0.3L 32 39@

33 20| &=, 24.5kg
34 (1)16.5,2/8,0.5 (2) 9H

35 1474 36 20

37 4cm 38 @) 12.8 X[ |+2=33.92
39 5.3cm 40 8.3cm

41 20| &=, 6cm 42 13.66cm

43 1.8 L4, 67.4

45 12 4b 58.9

47 180.7kg 48 20| &% 2.8

49 (1) [1+3.5=49 (2)45.5 (3)13

50 20| &Zx, 3.4 512, 2.4

52 6.7 53 0.56

1 (AA &9 Zo])+(3F Luke] Zo))
=10.4+1.3=104+13=8(%=1})

2 (Hz8) F5A) < CdotA| ] F4)
=54.6-+2.6=546-+26=21(1})

3 (A el o))
(8 2o 3 fS WhEL o BRE FApe) Zol)
=441.6-+18.4=4416-+184=24(7}))

4 (BT 1me| FA)=GFA) (el
=12.96+3.24
=1296+324=4 (kg)

26

5 w7 ARE e 2legvtgonz
(=2 Ao 42 7hRse] )
= (29] Zo))+ (ks Alo]] 712 +1
=95.2-=-5.6+1
=17+1=18(2F)

6 (BF =9 40])=17.8—9.55=8.25 (cm)
oF%7} 159 0.15cmA EFEE 8.25cm7}t El=
8.25-+0.15=825--15=55(&)o] AUt}
webA B2 2Q A 554 Fofl 29| ol 9.55cm

7+ g,

7 (1" 7))+ (259 7))
=3.08+1.4=30.8-+14=2.2(4})

8 (Yol A A/d7HxI o] A+ (@ ARl A= A 2))
=8.84+2.6=88.4-26=3.4(A17H

9 (A Aol gartx] o] A)
~+ (EraLof| A He7EA] 9] Az])
=4.864+1.52=486.4-+152=3.2(1})

10 (82] Ho])=12x2.89=34.68 (m?)
(1L9] #HoIEZ At o] yoj)
=34.68+5.1=346.8+51=6.8 (m?)

11 (Eold 39| 8449] Zo])=3.4+9.52=12.92 (cm)
sojt 9] &Aoo Ao|) -+ (A §H 2 Zo)
=12.92+3.4=129.2+34=23.8(1})

12 o) (FUF 1me] FA)
=26.25+7.5=262.5-75=3.5 (kg)
(FUF 12me] #7A)=3.5x12=42 (kg)

13 1A7H 458 1—/\]7P 1> A] 7h=1.75A17F]Uth
wHebA Afelol= gt A7 %?_P
23.975+1.75=2397.5+-175=13.7 (km)E €% A4
ot

14 B 112 2 4= 9 A

= 12D+ (B )
=17.164+1.4=171.64--14=12.26 (km)

16 (3 7.8L2] ghH=1580x 7.8=12324(%))
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17 (A W] o)
+ (Aol @ AS BEL o BAF WRY P
=9--0.36=900-+36=25(")

18 3t=3000kgo| =&
3000+ 37.5=30000+375=80(7)

19 (L3150 4)=310+12.4=3100~124=25(1%)
(TFEUR0] 42)=310+15.5=3100+155=20(71F)
weba SRS 25— 20=5("1F) © Wo] ALt}

20 4417} 158 =4 0 AIZF= 4 AZb=4.25 7K1 ek,

2pA] Z}%XPP 5& AL S 2 Bt A=
306 4.25=30600-+425="72 (km) U},

21 o (M gjo|Zo] rut o) =36-+2.4=360-+24

=15(=1)
wepa] A glo|ZE 155w 2 A2y
15—1=14(H) A=9 e},

22 6m=600cm
(Xﬁﬂ 7))
+(RPAA w7 g ek & o) F2lol= A )
—600722.5—26.65 ------ = 26,78}

23 14.43+3.7=3.9
3.9>[Jojug [] et oz = Q= Ade=1, 2, 3
JYct.

24,10.2+3.4=3, 17.228+2.36=17.3
wheb 3<[]<7.30] 2.2 [ boll Bolz 4= 9l A4
L4, 5,6, 72 BLE 474QUch,

25 17.28+4.8=3.60] 2 3.6>3 [ )Yt}
whepA] L] ekl E014 4= = oAk 1, 2, 3, 4, 594t

26 it 47 oA glon R b £8 71 1A R,
wE 4 ol 7 e 0L 125
= 12.5+0.5=25

27 Wb 47h s Qomz Uiee 428 7H =) kg
s 2ol R [ ] 7.42
= 66.78+-7.42—=9

28 ol 7V 2 H|=% steld 4 7S 4% % 39S A4S
slof 71 £ 44 T 2] 48 wHEo] L 5 Ao 2
3, S AHE 142 et 4 Aol 2 g,
= 9.75-0.3=32.5

29 25.6+-9=2.8444----0| B2 50| A A A2 Y 52
A} 47} W YT}
wpeka] 5] A4 of g A A A= 44Ut

30 (1) 20.5+3.7=5.540540540-----0]| L & A7 olgfj=
5, 4, 0°] YHEEYT},
(2) &7 okl 5, 4, 09 3709 AP} WS YT,
(3) 20+3=6 -+ 20| L& J0] A= 204 A2] A= &
4 ofgf A Abe] seAkel 22 444,

315.7+0.6=9--0.30] 22 99oA Uo & & QL
0.3L7} E5utt.

32 78.5+2=39--0.5
whebA $112 3987 2 < AF UL

3 @) (Aejolglo] g o e )+ @ AR =7A)
=869.5+-65=13--24.5
wHebA 137g0] BHd 24.5kgS B A& 5 s

34 (1) 16.5+-2=8-0.5
(2) §2 0.5L%E Hojof sfug #ojmx §+1=9(#) Fo]
oF ghrct,

35 52.78+4=13--0.78
= 0.78kg Aol Hotof SHER A= ol
13+1—14(7H) g},

36 (829 do|)+ (@17 H+= HEY Zo))
=135.6+7=19 2.6
192 Zol o 2 gm7f HoEFE HYS BT £od
W HolE 19+1=20(Y)o] AHt},

37 (FPARE S Hol)= (LR X (szo])o| B
(o)) = (B Hol)+ (W)
=30+7.5=4(cm)

(o] yol)=(UH) X (3g0])+2

39 12.8x[]+2=33.92, 12.8x[ |=33.92% 2=67.84
[1=67.84+12.8=5.3
whehA] ARz 0] 2ol 5. 3cm YT}

40 (k2] ol =) x (o)) + 20|
24E Jemet hd
[X4.2+2=17.43, [ ]X4.2=17.43X2=34.86
[ ]=34.86+4.2=8.3
utebd] 2139 WHe 8.3cm et

0z
o
p

T
S
N




e 2 20|

41 o) (AchElEe Yol)
= {(SI¥) + (o})} X (0]) + 20|82
Fol& [ Jeme} oHH
(8.6+13.7) x[]+2=66.9
22.3x[]+2=66.9, 22.3x[]=66.9xX2=133.8
[]=133.8+22.3=6
wheba] AP E L] =0l 6cm YUYt

42 vERe] o A el ZolE [lemet oHd
8.4 %[ ]+2=22.092
[]=22.092 % 2+8.4=44.184+8.4=5.26
wpepA] F b 9] ol 9] g2
8.445.26=13.66 (cm) YT},

43 10.08-v=5.6
= ¥=10.08+5.6=1.8

L4 ]+-5=13-2.4
[ [=5%x13+2.4=67.4

45 237F s 5 =t s
87.6+-1=7.3
= [ [=87.6+7.3=12
meba] 237} YZHeE S 12¢0UT

46 ol =& [ 2} stH
[]+4.8=12-1.3
AAAIE o] -85l []=4.8x12+1.3=58.9
webA ofE = 58990t

47 25| oA =gkt 72 ok [kgolet 314
[]+8=22-4.7
[ |—8x22+4.7=180.7
ufaba] 25 Wollq 423}k 7Rk B 180.7kg U,

48 @) oH = 3hH 17.36 X[ |=48.608Ut}
whebA] []=48.608+17.36=2.80| 0.2 ojH 4= 2.8
Ayt

49 (1) od =& [ =t A []+3.5=49
(2) [+3.5=49, [ |=49—3.5=455
(3) olH == 45.50| & H}=A| ALK gk
45.5+3.5=13¢c},

50 o) oJH == [ ]2} 5lH
[]x1.8=11.016
= [ ]=11.016+1.8=6.12
wjgka] BF27] Akl 4+ 6.12-+1.8=3.4YT}.

28

51 ojd =& [z} st¥
[]x6.3=94.5
= [ 1=945+-6.3=15
ujeba] B2 A AAEHE 15+6.3=2 -+ 2.4t}

52 oj" = [ 7t shd
[1x8.3=464.8
= [ |=464.8+-8.3=56
wheta] HEE 7| AlAkSHAE
56+8.3=6,74 = 67U T},

53 ojwl 42 (e} 5wl
[1+0.36=5.5 - 0.02 = [ ]=0.36 X 5.5+0,02=2
s BEEA] AAksHd
2-+3.6=0.555 - = 0.56 1]},

|y 86-~88%

1 128,16 2 (1)9 (2)28
3 © 4 @
5@ 6 ©
7 20|&=x 8 9,90, 900

9 1.5,1.5,3,15
10 (RIOIMRE]) 4, 3.4/ 7, 3.8

1 12=0t 12 (1)8 (2)8.1, 8
13 9 ,9%X9+2.8=83.8
9)8 3.8
81
2.8
14 (1)2.6 (2)2.58 15 @
16 194Xt 2.5kg 17 3.26cm
18 8 199,6,0,2/48
20 20| &=z, 2k 87.8km
1 = H o ATHE 0EZ O S AEH &
AA AR
2 Y=< H o ApHE LEROE F A &
AX AT,
(1) 9 2) 28
0.42)3.7 8 1.§§i4 3.68
378 312
0 1248
1248
0



M/E/G/A/B/0/0/K/S

3 97.2+-0.6=72=-6=12
© 23.4+1.8=234-+18=13
© 38.4+-3.2=384+32=12
wheba] Fo] thE shb= OYUY Tt

4 00.42+-0.14=42-+14=3
@ 13.68+1.52=1368-+152=9
(3 26.32+3.76=2632+376=7
@ 20.16+-5.04=2016-+504=4
() 17.92+2.24=1792-+224=8
upebs] AL Aaprh 7 2 A2 @YU

.. 180.2 . 34
5 18.02+-3.4= 10 10
=180.2+-34=5.3
. _ 1802 . 340
18.0273.4—7100 ~ 100

=1802-+-340=5.3

6 et 7 AATE HES el o} Lhd o a5

He oBZOR EZe Auiutd AU

76U 47h Aot B e 4ot U 420] 2
e oBZoR £ K $7AN AN, oln)
7o) 240 L 4:9] §71 249 Apelo] ol
g5}
4.8
0.58)2.7 8 4
232
464

464
0

8 U S w e 5t o L = e 10074
Hyh,

9 135—4—4—4=15

LBHJJ

10 4 7
5523.4 7;52.8

20 49
314 318

11 CAA A glo]xze] Zo]) = (3F ko] Zo))
=54-+4.5=540+45=12(%"})

14 2578 (1) 257 =26
3-252-% 500 (9) 2578 w258

185
160
250
224
260
256
4

15 21.3+4=5--1.3
63.4+9=7-0.4
= (F A9 9h)=1.3+0.4=1.7

i6 G BT S @ ) S e
=135.5+-7=19 -
b A3 19 B 3132 kol w4t

17 (o)) = (HPArAZ 9] yol) -+ (dH)
=15.648+-4.8
=156.48-+48=3.26 (cm)

18 3.76+1.8=2.0888-
0] 24 57 A2] SARE 57} 80] WHEEY

weba] o] 24 ) A2 Ak 8yt

19 %ol 71 2 LEAIAL (1 2 5+ (1 22 )Y
vet,
WE 4 9 7P 2 0% 9.603
7V A (1 0.20] 82 LEeiIA2 9,602 4,
=»9.6+-0.2=96--2=48

20 @ 247 15 =

197.6+2.25=87.87 - wp 87, 8km
whebA] AR5AR= g A7t oF 87 8 km S 2l AU T

2%—8*]&22%4{?:2.254{?
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ox
(4L
=)
M
K=

OLIILE

92~101%

2) o MZI0|9] Lol= 342l Lol 34 BigLct,
| LIOI= MZIo[2| Lio|=Ct 34 MsLct,

o
=
|0

d
5 203z 6 5

7 2,2 8 =20l&x
9 64,99

10 (1) (KIOIMRED 6, 8, 36, 48 / & (2) 70
11 20| 8%, 159 12(15,2 (22,5
13 (RIIMRENT, 4,7, 4,4, 7

Lo o @6

15 ® 16 (1)7:10 (2)10:7
17 8, 5, EBLICH 18 20| &z

19 72 : 63 20 129, 131

218:10 22 11 20000

23 @ 24 CHELCH / 20| &=
25 65XIF 26 20| &= 13 : 4

27(1)2,0 (0,5 3)2,0
28 (YI0fMERE]) 12, 20 / 10, 8 / 19, 24

290,0 N

10,6 32 274
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12 20| &%, 24 cm 130

14 20| &=, 103.62cm 15 24 cm

16 © 17 (1) 66 cm  (2) 88 cm
18 31 m 19 25.12 cm

20 18 m 21 12.4m
226,0,0 23 20| &%, 110 cm
24 7%, .k

25 (1) 100 cm® (2) 50 cm® (3) 50, 100

26 128, 256, @) 192

27 (1) 120 (2) 164 (3) @ 142

28 (1) 72 cm’ (2) 108 cm” (3) @) 90 cm”

29 (1) &2 -, wix|
(2) #F, BIXIE, BIXIE, EIXIE, BIXIE

30 (2Z0|MEE) 15.7, 5/ 78.5 cm”’

31 (RI0IMEE]) 50.24 cm’® / 9x 9% 3,14, 254,34 cm”
/ 12x12x3.14, 452,16 cm’

32 (1) 151.9 cm® (2) 310 cm®

Ol

)
rio

33 18.75 m’ 34 28.26 cm®
30,0 6 36 336 cm’
37 78.5cm’ 38 154 cm’
39 20| &x, ¥ 2ol mixt
40 6 41 20| &=X, 14cm
42 2cm 43 693 cm’
44, 139.5 cm”® 45 72.96 cm®
\§
1 P s
Ay

2 Ao A 7R 3.1 w3
A= AR A7}A] 314w 3.1
Ade A AR 3141 - wh 3,14

3 6.2+2=3.1, 31+10=3.1
A () + (RE)=3.12 &5yt

L 23] &) Aol oF 0.0020 4

2|2 %:3.1404 ~~~~~~ o|m & 2po|= oF 0,0011L]t},

wrehH €58 B ke £E BE s A%YUT,
5 @ e 27|19 BAgol &S P LYY,

b6 62.8+20=3.14, 56.52+18=3.14
g2 A AT Y,

7 F2=36+-3=12(cm)
(¥F8)=37.2+12=3.1
(A 2)=37.68+3.14=12 (cm)

(A&) 237% %3% =12 (cm)

8 (1)[]=46.5+3.1=15
(2)[]=55.8+3.1+2=9

9 (Y] B1A12)=100.48+3.14+-2=16 (cm)

10 3R] ¥5= 42 cmYJU T,
(BHE9] A 5)=42-+3=14 (cm)
(3HLo] vk E)=14--2=7 (cm)

11 957} AXE WAEE AX T, 957} Zob NS
= Aok,

12 6 (NAIS] A12)=74.4+3.1=24 (cm)
webq A|A|S] XS 24 cmol B A0 G He
24 cm .} Zojof g},

13 O A E)=8-+2=4 (cm)
© (BFA]2)=31.4+3.14+-2=5 (cm)
© (WHA]5)=28.26+3.14+2=4.5 (cm)
wWetA] 5 ecm>4.5 cm >4 cmoO|EE Hix]|So] 71 2
Ao ©AYrt.

14 o) v 9] 2|52 242 vi]9] |59 3ufjo|ug F uf
Fo] Y= 22 v o] Y59 3ufduy Tt
m (Z v} 9] Y=)=34.54 x 3=103.62 (cm)

15 (Z-2 Y9] 218)=24.8+3.1=8 (cm)
(2 ¥ RAF) = (32 Y9 A§)=8 cmo| 2=
(F 99 AF)=8x2=16 (cm)
m (212 9] 2| 8)+ (F 99 A1)
=8+16=24 (cm)

16 () =HAF) x 2 X (¥F&)

=6X2X (¥F8)



M/E/G/A/B/0/0/K/S

17 (1) (95)=21 x 3+ =66 (cm)

(2) (P3)=14x2x 3% —88 (cm)

18 (¥5)=10%3.1=31 (m)

19 (7t9] Y3)=8x2x3.14=50.24 (cm)
(L] ¥57)=8%3.14=25.12 (cm)
= (F o] A A}
=50.24—25.12=25.12 (cm)

20 (¥5)=3x2x3=18 (m)

21 (BPSo] wHE U] UF)
=4x3.1=12.4 (m)

22 O (8F)=7x2x3=42 (cm)
© (¥F)=15%x3=45 (cm)
© (¢5)=51cm
w2k 51 cm>45 cm > 42 cmo| B2 Y7} 71 YHE
AR 7155 2H ©, ©, QYUY

o) (TS o] UF)=17.5X2x 3% =110 (cm)

wheha] AL Aol 110 cm7F R g T},

24 A@ol 2] &
Y,
Ed ol& 9]o] Q=2 7i7} J15hH
7} 28 X3.14=87.92 (cm)
Lt: 10X 2% 3.14=62.8 (cm)
Ct: 23x3.14=72.22 (cm)
weby A@ol9 Bo| Sojz 4 gl R
Y,

£ Salueh By oz 9o 957} Aok @

= 7ok okl

25 (1) (BAE L] Hol)=10x10=100 (cm®)
2) (AFEH O] Hol)=10x 10+2=50 (cm?
(3) 9] Hol= ¢ Qo] mpERe| Ho|Hth A1 ¢ 9
AAPZY o] Hol®r}l 2ko m g 50 cm®9} 100 cm® At
oYyt

(EFERS] Wo|)=16 X 16+2=128 (cm?)

(JAFZFE o] Yo])=16 x 16 =256 (cm”)

wpeba] 9] Hol= ntERe] HolHth 21 YA 9
Yolkct 2lom @ 192 em’2hal o Pe &= 5yt

3) Y9l Hol= 120 cm’¥ 164 cm”® Afojo|H &
142 cm’2kal o] FE 4= Q&)

28 (1) (Y oto) Ae71g o] Wo|)=12Xx6=72 (cm’)
(Y 8] A5-7k4l o] YWo|)=18 x 6=108 (cm”?)
(3) 72 cm®< (9] Ho])< 108 cm’o|m & o] Yol=
90 cm’2kal o] 4 5t
30 (A2 7he) = (23 x +
—(5x2x3.14) X %:15.7 (cm)
FHAAZFE Y] A 2)= (9] HHAE)=5 cm
= (9] Hol)=15.7x5=78.5 (cm®)

(1] o= (178) x (I8) x (AF)

32 (1) (9] Yo)=7x7x3.1=151.9 (cm?
(2) (BA2)=20+2=10 (cm)
= (29 Ho)=10x10x3.1=310 (cm?)

l%) 5+2=2.5(m)

35 O (g2 Hol)=198.4 cm’
© (Y9 Yol)=6x6x3,1=111.6 (cm?)
© (Y9 go))=5x5x%x3.1=77.5 (cm?)
w2ha] 198.4 cm®>111.6 cm’®>77.5 cm’0]2& o]
7He2 9RE AR 7155 AW 0, O, @YY

36 (Z 99 ¥1A§)=28—12=16 (cm)
(5 Yo Holo] 2H=16Xx16x3—12x 12X 3
=768 —432=2336 (cm?)

37 (Ka7F 11 O] BiAF)=16+2=8 (cm)
(2gol7t 17 o] §EA|F)=8—3=5 (cm)
= (o7} 19 e Hol)

=5x%x5x3,14="78.5 (cm®)

38 WAZHY ool 28 4 ke 1 2 Aol Age

14 cm, HHAE2 14+-2=7 (cm)YYt},
ek I8 5 Qe 7P 2 99 Hol=

H

7><7><37:154 (cm?) Yt

39 @) (JAHzFE meke] mzte] Yol)=20 X 20 =400 (cm?)
(Y moFo] gzhef HkA5)=24+2=12 (cm)
= (Y 2o mxke] Fol)=12x12x 3.1
—=446.4 (cm”®)
w}2bA 446.4 cm®>400 cm’o| B2 9 ®oko] S
AdEstor o o5 Uyt




Zchal Zo|

40 [(Ix[Jx3=108, [ Ix[]=36
=»[ =6

41 o A A E2 [[Jemz} s
(Ix[Ix3.1=151.9, [Ix[]=49, 7x7=490|0&
[ =7YYrt.
wpeba] 99] BEAlE0] 7 cmO| B ® A 52
7x2=14 (cm)YYrt}.

42 (Y57} 75.36 cmel ¥9] ¥ E)
=75.36+3.14+2=12 (cm)
Ho]7F 314 cm’2l 9] ¥EAE-S 314-+3.14=100¢]14]
10 X 10=1000] =2 10 cm Yt}
= (7 | REAF4 2H=12—-10=2 (cm)

43 (Frelef glol) = (e Ho D><—

_ 1.1
—21><21><37 X 5

=693 (cm®)

L (Z Yol ¥ixE)=12+2+3=9 (cm)
m (M2 FHo] yol)
=(Z ¥9 Ho))— @=2 9] Hol)
=9X9X3.1—6%X6x%x3.1
=251.1—111.6=139.5 (cm®)

45 (A7 FEol o)) = (9] Yol — (mare] bol)
—=8xX8x3,14—16X16+2
=200.96—128
=72.96 (cm”?)

126~129%
N

1 37.68cm 2 465cm

3 528cm L 45cm

5 B5HIF 6 0| &=, 308

7 27cm 8 (1)11cm (2)68.2cm

9 28.26cm 10 26 cm

11 (1)57.12cm (2) 62.8 cm

12 223.2cm 13 36 cm

14 142 cm 15 50 cm

16 44.26 cm 17 40

18 20| &=, 45.68 m

19 (1) 15cm, 20 cm (2) 35 cm

20 102.8 cm 21 117.2 cm

40

22 20| &=, 171.92cm 23 126 cm

24 192 cm’ 250,0,0,0

26 803.84 cm’ 27 31.4cm

28 55.8 cm 29 90 cm

30 2007.6 m® 31 (RIOIMSE]) = / 86, 86
32 308 cm® 33 20| &%, 314 m”’

34 324 cm’ 35 122.46 cm®

el A =(¥5)
=12x%3.14=37.68 (cm)

(F924]9] ¥5)=50x3.1=155 (cm)
= (ZP47F =27t Ae)
=(EFH4Y ¥ X (™ v )
=155x 3=465 (cm)

RAA v <) %—?—):21><2><3%:132 (cm)

m (AA B 7F = A )
= (A b9 €50 x (&9 v )
=132%X4=528 (cm)

(ZEpFro ¢5)=810+6=135 (cm)
Zee o] A EE [Jeme} sHH
[1x3=135,[]=45

b R0 2152 45 cm Yyt

(112)9] YF)=9x3.14=28.26 (cm)
uheba] 18]S 141.3+28.26 =501 ZF5UT,

(F92]9] ¥5)=48x3,1=148.8 (cm)
1 m=100 cm°]E2 44 m 64 cm=4464 cmJYt},
w (3 v )= (g7 A+ (F84 9 €5
=4464--148.8=30(1}1))

A &)= (<Y &)
=15%X2x3=90 (cm)
= (242} 9] 7)== (90— 18 X 2) + 2
=54-+2=27 (cm)

1) 7P 2R Yo] x| 20] 14--2=7 (cm)o]|B&
(7P 2 9O WA F)=7+2+2=11 (cm) ¥},
2) (7P 2 9] YF)=11x2x3.1=68.2 (cm)

= 9lo] X 2)=84,78+3.14=27 (cm)
2F2- A 3k /9] A|§)=27+3=9 (cm)
m (212 9 ot 7)9] UF)=9x3.14=28.26 (cm)




M/E/G/A/B/0/0/K/S

10 (=3 %eﬂ)=7><s%+z+4+7+4

=11+4+7+4
=26 (cm)

11 (1) (AR 7729 =)
=@AE Y &)+ (29 95
=8X4+8X%X3.14
=32+25.12=57.12 (cm)
(2) (MRt 59 =)
(F 99 99+ F=2 9o d=)
=7X2X3.14+3X2X3.14
=43.96+18.84=62.8 (cm)

12 (M2 2o &9)
=(2 99 97)+ (32 2] 24F)
=24X2X3.1+24X3.1
=148.8+74.4=223.2 (cm)

13 (ARt 722 &)

— (X 20] 12 cm 3] $19] §5) X + X2

4

:12><2><3><%><2:36(cm)

14 47e] 341 $29] Lole] T2 A5o] 20 cmel A9 ¢

Fot gyt
= (823 BHo] S
= (5] 20 cml Y| 45+ (R B
=20x%3.1+20x4=62+80=142 (cm)

15 (g 20| Eal)=(U7) x £ +(2H8) x4

_ 1.1
—7><2><37 X 2+7><4

=22+28=50 (cm)

16 (A 720 =9)
1

:(13—5)><2+5><2><3.14><l+13><2><3,14><—
4 4

=16+7.85+20.41=44.26 (cm)

17 MRS HEo] 5¢|)=16x2x 3,1+ |x2=179.2,
99.2+[]x2=179.2, [1x2=80, [ |=40

18 o) (Z Yo] ¥)=4x2x3.14=25.12 (m)
(B2 o] Y5)=2x2x3,14=12.56 (m)
= (717 A9o] Zole] 7}
=25.12+12.56+8=45.68 (m)

19 (1) T A o] Zo]o] & z]20] 5cm?l Y] Y=o}
24U,
= 5X3=15(cm)
w7k o) Zojo] g o] Mg o] uele,
= 5X4=20 (cm)
(2) 15+20=35 (cm)

20 (ARg3E mktA o] Zo)
= (& 1749 =) + BRI F 4712] Zol9] 3
=10X2X3,14+10x 4
=62.8+40=102.8 (cm)

21 (FA FEO] Zojo] $hH=12x3,1=37.2 (cm)
0]9] 3H=12x6="72 (cm)
(Zagk#9] 4o])=37.2+72+8
=117.2 (cm)

o] 28 cm?¢l Y9 Y2}

=4 g
a3, 24 5] holo] T U] X5 BHH"ME}

%-B
=28X3,14+28X3
=87.92+84=171.92 (cm)

2lo] 9oh gt ¢
(34 320] Zojo] )

O ]
=9X2x3=54(cm)
A4 FEo] o] o] ghe- 0] BRI 5] 8Hi iyt
(Al 29 Zol9] §=9x8=72 (cm)

w (AF8-3F 7Lo] Zo|)=54+72=126 (cm)

24 (1A 2)=48+3+2=8 (cm)
) (29] Ho])=8x8%x3=192 (cm?

25 WA Bo] 242 919] Yol7h Wt

O @5 =9-+2=4.5 (cm)
© ({HA]§)=21.7+3.1+2=3.5 (cm)
© (A5 =5cm

@ (B8 x (A 5)=49.6+3.1=16

= (FHA]F)=4 cm
w2l 5cm>4.5cm >4 cm>3.5 cmo| 22 Yol7}
W2 9RE AR 73S AW ©, O, @, OYYT
26 207} 100.48 cm@l BARE Flglo] ARgste] S wt

SIS HR ghE o] 5= 100.48 cm YTt




(= Qo] Bl 2)=100.48 +3.14-2=16 (cm)
Ho])=16x 16 X 3.14=803.84 (cm?)

2| 2) % 3.14=178.5
—E—) 25, (AE)=5cm
x3.14=31.4 (cm)

2

il
Ox0Ox3.1=251.1, OxO=81, O=9
A =to] ol o] Yet gong
[1=9%x2x3.1=55.8 (cm)Yyt}.

29 (HHA18) x (RHAE) X 3=675
(REA5) x (FHA]8) =225
= 15 % 15=2250|2& (82]2)=15cm
kA HAY] EE= 15X 2 X 3=90 (cm) Y YT},

30 ¥ 270 stshd o 1707 Hu ot
= (E O] yo])= (2] Hol)+ (AAE 9] Hol)
=14X14X3.1+50X28
=607.6+1400=2007.6 (m?

31 7b: 20 X 20— 20 X 20 X 3.14 X -

4
=400—314=86 (cm?)
Lt 20X20—10x10x%x3.14
=400—314=86 (cm?)
32 AARE 22 S FU|H A BES HEA o
14 cm?l ¥helo] ek
= (A]2]5} HH0| Ho])=14 14><3% X =308 (cm’)

33 @) (HA| e Hol)
(FFr]are] Wol)=10x 10 X 3,14=2314 (m?)
m (S A Qg wo] o))
=628—314=314 (m?)

—920 %20 % 3.14 X %:628 (m?)

= (WhY FEo] do]) x 2+ (4Hzhy FE9] ylo])
=6X6X3X *X2+24X18 2
=108+216=2324 (cm?

35 7Fg 22 9] x50 22—6— 6 10 (cm)OLE Eleiss
25 cmo|al 8% Y] HIX|
m (379] HEO] Wo)=8x8X3,14—5X5X 3,14
=200.96—78.5=122.46 (cm®)

42

- chel ™ot 130-132%

1 8xF= 2 3.14, 3.14
3 8,25.12 4 2,5 2, 314
56 6 ©

7 < 8 60, 88, @74
9 (YZO0|MEE) 18.6, 6 / 111.6 cm®

10 (RIIMEE]) 5, 78.5, 16, 8 x8x 3.14, 200.96

11 616 cm’ 12 20| &X, 96 cm’
13 25.12 cm 14 43.96 cm
15 20 m 16 (1)® (2)©

17 452.16 cm® 18 Z0| &%, 198.4 cm®
19 (1) 30.96 cm® (2) 25.12 cm”®
20 56 cm’

2 6.28+2=3.14, 94.2+-30=3.14
(93~ (X2)=3.142 25U},

5 (AelZo ¥F)=15%x2x3.1=93 (cm)

6 O (¥F)=32x3.1=99.2 (cm)
© (¥ =98 cm
@ (T_‘r‘) 90 cm
Ao|zo] YFHL} Zoug AolaE5 TS 4 Qs

qu}.

7 (AE°] 20 cmQl €O ¥5)=20%3.14=62.8 (cm)
(RE]Eo] 11 emQl ¥9] ¥59)=11x2x3.14
=69.08 (cm)
= 62.8 cm<69.08 cm

8 99 Yol 60 cm®e} 88 cm® Afo]o]EE
74 cm’2taL oY 4= FUch,

9 (A 712)=(9F) x%

_ 1
=12%X3.1X D)

=18.6 (cm)
RG] Al2)= (¥ ¥A]5)=6 cm
m (Y] Ho])=18.6x6=111.6 (cm®)

0 (9] {oh) =5 x RHAIF) x (YF8)

1 (Y] Ho)=14x 14 x 3% =616 (cm?)



M/E/G/A/B/0/0/K/S

12 @) (719] §o])=9x 9x3=243 (cm?)
(L}o] Ho])=7 X7 x3=147 (cm?)
= (7 ] Wolo] Ah)=243—147=96 (cm’)

13 (32 99 ¥F)=4x2x3.14=25.12 (cm)

14 (Z 99 ¥959)=04+3)x2x3.14
=43.96 (cm)

15 (H5-9] Hix2)=124+3.1+2=20 (m)

16 (1) (89 Y=)=25x2x3=150 (cm)
(2) 750+-150=>5(H})

17 (AHre] A 2)=75.36-+3.14=24 (cm)
(Rdre] Wk E)=24-+-2=12 (cm)
m (AHke] Yo])=12x12x 3.14
=452.16 (cm”?)

18 o) (¥ 7t9] #5)=24.8+3.1=8 (cm)
A L] HEx] 5ol 8 cmo|E2 Y L] Yol=

8x8x3.1=198.4 (cm*) U},

19 (1)

—

A2 FLEo] o)

= (A 2] Ho))—(¥9] Hol)
2X12—6X6X3.14
44—113.04=30.96 (cm?

WATE FEO] Ho))

=(Z 99 yo])— (&= ¢ 271¢] HoJ)
=4X4X314—2%X2X3.14%X2
=50.24—25.12=25.12 (cm”)

(2)

—
>~

20 (8 8] Hol)
= (2180 14 cmel 91¢] §ol) x | — (Ehg 1] Ho))

:14><14><3%><%—14><14+2

=154—98=56 (cm”)

0%
junl
e
THH
=)




(o) 2igHao| Zyolet £

136~145%

1 {1)3,3, 8,24, 24,15, 15, 40, 40, 158
(2)5, 8, 79, 158

2 202cm’
3 (1)118cm® (2) 198 cm’
4L (1)28cm’ (2) 110 cm® (3) 166 cm®
5 378cm’ 6 20| &=xE 7t
7 (1) 25,25, 25, 25, 25, 25, 150 (2)5, 5, 150
8 (1)96cm’® (2) 294 cm®
9 216cm’ 10 486 cm’
11 330 cm® 12 20| &%, 864 cm®
13 192 cm®
14 (1) 18, 15, 30 (2) 126 cm®
15 L
lcm)

16 118 cm’ - 17 404 cm”

18 20| &%, 446 cm®
19 (1) (2)5, 5,25 (3) 25, 150
20 1

21 384 cm’ 22 20| &=x, 486 cm’

23 1176 cm”

2 (1) B, erERo| (2) 9Ro| (3)GEUD
25 L, 7, o

26 (1) 1871 (2) 2774 (3) 7t

27 7t &t 28 0| &=x, 7t

29 6, 24, 24 30 487, 48 cm’®

31 2887H 3275

33 5cm’ 34 60, 480 / 480 cm’®

35(1)2,2,12 (2)2,2,12
36 (1) 72 cm® (2) 180 cm®
37 120 cm®

39 54

38 L
40 L, o, 7t

~

41 240 cm’ 42 3071
43 20| &%, 315 cm’ Lh 4,4 4 64
45 (1) 125 cm® (2) 343 cm®

46 729 cm® 47 488 cm®
48 27Hf 49 729 cm®
5 ©, ©,®, 0 51 1728 cm’®

52 20| &%, 3375 cm’
53 (1) 3000000 (2) 700000 (3)5 (4)2.6

5 (1)0,© (209,® 5@
56 160, 160000000 57 670000 cm’
58 4.05 m’ 59 =01 &=, 7t

(R &HA ] Aglo]) = (T2l Al Hel gole] 3 x
=(36+20+45)x 2

=101%2=202 (cm?

(1) ASHAY] ZEo)=0BXT7+7X2+5%2) X2
=59%x2=118 (cm”)

(2) (FlemAe] Aylo))=(6x34+3X9+6x9)x2
=99 X 2=198 (cm”)

= A BB Wo|)=4x7=28 (cm’)

o A FEof 52291 ¥ 4719] ylelo] g
:(4 5+7%5)X2=55%x2=110 (cm®
Ao Aylo])=28 x2+110

=56+110=166 (cm”)

fo
e X

(B3 AZo]o] Wo)=(8xX3+3x15+8X15) X 2
=189 x2=378 (cm?®)

ek Fa gk AlFo] o] Yol 378 cm YUt
(1) BYo)=(5x6+6x4+5%x4)x2
=74x2=148 (cm®)

(3% 3+3%x10+3x%10) X
=69%x2=138 (cm”)
w2hA 148 cm®>138 cm’o |22 ZAgol7} ¢ Yo
AL 71yt

(Lte] 2ol =

(1) C8=A1e] Zdlol)
= (o445 2 Hol9f 7
=5X54+5%X5+5X5+5X5+5%x5+5%X5
=25+25+25+25+25+25=150 (cm”)
(2) C85A1Y] AElo])= (3 He bol) x6
=5X5x6=150 (cm”)

(1) (BSEHA Q) Aylo])=4Xx4x6=96 (cm?)
(2) (A_HAY AYo])=7X7x6=294 (cm?)




M/E/G/A/B/0/0/K/S

9 (FEHAL Ago])= (3 He yo])x6
=36 X 6=216 (cm’)
10 (L9419 Zyol)=9x 9X 6=486 (cm’)
11 O] ZAylo])=8x8x 6=384 (cm®)
(Lte] AYo]) =3 X 3% 6=54 (cm?
= 384 —54=2330 (cm?)

12 &) B5HA 2 g mAj2]o] ZolE [Jemet 54
[[[x4=48 [ |=48+4=12
= (LA Aulo])=12 % 12 X 6=864 (cm®)

13 (@%ﬁiﬂiﬂ ‘a‘a‘ol) 2X2><6—24(cm2)

14 (2) (A=1A9] 2ol =(18+15+430) x 2
=63 x2=126 (cm’)

15 ASHA 9 Zylo))=6+6+9+6+9+6=42 (cmz)
o] AEsiAe] ANEE oAy 72 I8 & U5
Yrtt,

16 (A5mA] Aol = (&<l Al o] golef ) x2
=59x2=118 (cm’)

17 AMEE oW 7127} 11 em, A&7} 6 cm, o7}
8 cmel ALWH|7} urSo] AU}
w (2] HA2 FYo))=(11X6+6x8+11x8)x2
=202 X 2=404 (cm®)

18 o) 483 A 9] gol= 70 cm’o]al Al27}F 10 em
O|HE 7}E = 70+10=7 (cm)YJYt},
(ASHA Q] AYo])=(7TX104+10X 947X 9) X 2
=223 X 2=446 (cm”’)

20 (BSHA 250))=94+9+9+9+9+9=54 (cm”)

21 WH=E Heow o wAzle] dol7t 8 cmdl ASHAlE

é e
s 4 syt
w (Ao Aylo])=8x8x6=2384 (cm®)

22 o (S g o] Yo))=324+4=81 (cm?)
w (S HA| 2] Aylo])=81 X 6=486 (cm’)

23 (=A 9 g m2AEe] Zol)
=(gAE Tee el E=) 4
=56+4=14 (cm)
= (LA AYo])=14X 14X 6=1176 (cm?)

25 7FR8 A2 2l o7} vyt
THpA Eo)7t & Zlo] Hu7h 82 fujrt & A
ARE Az 7|55 29 L 7t CidyT,

26 (1) 150 %2 H7IUyie= 3x2=6(7)°]1L %ol 33
o|B g 7to] Qli= A7 U= 6 x 3=18(7l) YTt
(2) 150f] 42 47|UE= 3 X 3=9(7f)0]1L #ol& 3%
o|H& Ltof gl AU = 9 x 3=27()dYt},
(3) 187 <2770 B2 Ru7} o 22 Z&HA = 7HY
Bl=

27 7t AAYe] Sl A1) 208), Lt AbRre] Bl 4
7upse] 18I,
wetA 7k ARte) 7t B S

28 @) 7t A7 Thzol 34Y | AlRel 3/jYolBR 1359
3X3=9(N2 2o #‘211 w=ok= 35714
WS 2 gloma Wy|URE 9x 3=27(7])
e sy
LEA2p bzl 4708, AlZe] 27§ o]z 139
4x2=8(NE £ 4 U1, ¥Ol= 357
BE 5 9lomR MRS X 3=24(7))
3 5 s
CH AR} 7FR ol 2704 A|2o] 37/io|m g 130

2x3=6(/E £ 4 A2, Eol= 42714
BL 2= gloma A7URE 6x4=24(7))
1;]_0 2 oV\L]r,}

o

web 277> 247H0| B2 RS T o]
% 9l A FHelY T

u

29 130l 2= 7= 3X2=6()0]aL ol 450|2
FZ7IGRE 6 x 4=24(7)) Ut}
= (2 GHA 2 £0])=24 cm®

30 130l A= 7= 4 x3=12(7)0] 1L
—‘ﬁOlL 40| B= 7L 12 X 4=48 (7)) 4y Tt
(H A 2] £3)=48 cm®

31 7122 12708, AIRE 4714 3 S0 12X 4=4801)4

98 4 AT, 637 £S5 0T 92 4 Uk ¥

7= 48 X 6=288 (7)) JYt},




el Zo)

32 AgHA 9] Hul7} 343 cm’o| D& AUl 4= 343
=
(B71H7e] )= (3 Foll 4 71T £ x (F5
=49 X (Z4)=343
™ (55)=343+49=7(%)

33 g ol 6x3=180¥ 4502 dotonz
(B7IUE0] 4 =18 x 4=72(7)) Y},
wheba] 47U gt ] Fali= 360+ 72=5 (cm®) YUt

34 23] 7h2 0 57 A2 3AYo|RR 15+
5x3=15(7/)S A1, =o|= 4Z7H4 Agten
& ARG 27U 15X 4=60(7H) YU T},
AL 7h2o] 1074 MR 6K o|nZ 1Z0)=
10X 6=60(7)2 Ak, ol 8Z71x] At
B2 AR A7 U= 60 X 8=480(7) YUY Tt
webA] 1 em®7h 4807]0| B2 A SwA| moFe] Akxfo] X
= 480 cm Yo},

36 (1) (A5HA| o] Fu)= (&gt "ol Hol) x (9]
=12x6=72 (cm®
(2) (A5HA < T4>—(7}i)><(HlE)X(% )
=9x4x5=180 (cm®)

37 (A§HAS Ha])=8x3x5=120 (cm”’)

38 (FsHA 719 Ru))=10x 3x4=120 (cm’)
(ASHA| Lie] Bu))=4x5x8=160 (cm®)
whebA] H3)7} 160 cm®l ASHAS LilU T}

39 [ ]x5=270 = [ |=270+-5=54

40 (o] Hua))=8 x4 x6=192 (cm?
(Lte] Hu)=5x3x11=165 (cm®)
(Cte] Bam))=12x2x7=168 (cm”)
uteba] 165 cm®< 168 cm®< 192 cm’o|B & Ful7} 2+
2 ARE AR 7|55 2AH U o 7y

41 (MAF T A0 Yol =48-+2=24 (cm’)
(A1]_E'E)—24 ~6=4 (cm)

(F&HA| o] B1])=10X 4 X 6=240 (cm®)

42 A5A o] 7tz ¥E 4= Sl AR 4 8+4=207M)
AR Mzl Y& 4 g A 0 10+2=50H)
97| 0] olof WL 2= 9l Aka} 2: 31 =3(7))
kA 25l g& 4 e e BF

2X5x3=30071)drc}.

46

43 6) ANES oW 7127} 9cm, A= Q
7} 7cm, =0|7F 5 cm@l ASHA| }i{)cm
7} wEol gyt gomrTem
= (RHA Q] 2a])=9x 7 x5=315 (cm”)

45 (1) (=swAef 7))
=t &2A]) x ({F EAf2]) X
=5x5x5=125 (cm®)
(2) 7Tx7=490|22 3§ w9 Zo|x 7cmYYtt,
= (JEHA Q] 2u])=7x7x7=343 (cm’)

(& ZAf2)

L6 (§EHAS H 1)) =9 x9x 9=729 (cm”)

47 (719 BEu))=8x8x8=512 (cm?
(Lte] 2u])=10x 10 X 10=1000 (cm°)
= 1000 —512=488 (cm®)

48 (A 71] Ru))=6X6 X 6=216 (cm”)
(A5HA| Lte] Hu))=2x2Xx2=8 (cm’)
= 216--8=27(1f)

49 AN Hlo| B FeolBg NS JoH FSHAE T
E 4 syt
Al mAEle] Zole] go] 27 cmolHE
(& BAefe] do])=27-+3=9 (cm)
w (52 A AR Hul)=9Xx 9x 9=729 (cm°®)

50 @ 5x5x5=125 (cm®)
© 8 x 8=640]2 2 3} WA|Z|2] o] 8 cmY Ut}
= 8 X 8x8=512 (cm®)
© 7X7X7=343 (cm’)
@ 40 X 6=240 (cm®)
wehA 512 cm®> 343 cm®>240 cm®> 125 cm’o| 2 &
Fo7h & A5 A2 7|25 2H 0, ©, @, OY
Uk,

51 vleg ek b 2 AR UAS BEeld & maelo] 2
oI Blo] 7b e BAE|] Zol2l 12 cm SHof &
Uk,
> (75 4 S’l—t— R LEL DEE)

12=1728 (cm”)
52 o) FLA9] mAele] S 12700] g g mAE el
0]=180+12=15 (cm)QJUt}.
= (A o] F3])=15X 15X 15=3375 (cm’)

53 1000000 cm’=1m®
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54 3 w27k 1molAu 1 much & 49t Rale] w9

2 m'E AgstE BT

55 @ 2 m*=2000000 cm®
© 3600000 cm®
© 4.5 m*=4500000 cm®
@ 5000000 cm®
» @>0>0>00|HR Ju7t 7pt 2

56 (Rl5HA2] Hu])=5x8x4
=160 (m”) = 160000000 cm®

57 1 m’=1000000 cm’o| =&
HAg] Byl 500000 cm® QYT
= (337]9] 2})=1170000— 500000
=670000 (cm®)

58 100 cm=1mo|2& 180 cm=1.8 m
w (A7) Hu])=15%1.5%1.8=4.05 (m’)

59 @ 100 cm=1m
(R1SHA) 7t0] Hu])=4.5X 3X5=67.5 (m”)
(A 5HA| Lto] £
= 67.5m’>66 m'o|2 &

=6X2X5.5=66 (m°

Ae @A,

o Rast e 2 AL IR,

10 (g5wA|2] & o] wol)

146~149%
~
1 108 cm® 2 5
3 4 460 cm’
5 6 3l4cm’
7 5cm
8 168cm’
o 9 864cm’
10 88 cm’ 11 486 cm’
12 20| X, 8cm 13 32 cm’®
14 8
15 (1) 67, 374, 474 (2) 7274
16 6071 17 1440 cm®
18 20| &=x, 286 cm® 19 4cm
20 343 cm’ 21 16
22 (1) 40 cm® (2) 324 cm®
23 20| &=E, 8cm 24 1536 cm®
S Y,

4x[ =12, []=3
w (A5HA| 9] Ay o) =(4X6+6X3+4X3)x2

=54x2=108 (cm?

(&A1) BHol)=(6x8+8x[ ]+6X[ ) x2=236
(48+8x[J+6x[)*x2=236
48414 x[ =118, 14 x[ ]=70, [ ]=5

o) A2 [Jceme} 5H4
FlemA) o] Ayo)=(4 x[ J+[ |x84+4x8)x2
=280
AX[H+[1x8+32)x2=280, 12x[ +32=140
12x[]=108, []=9
TR A2 9 cm Yt

(ZlgHA 9] AYlo])=(13x6+13X8+6X8) X2
=230 X 2=460 (cm?)

7F27F9em, A&27F5cm, =017k 8 cml ASHAIE

=iy,

(ASHAS] ZEo))=(9X5+5x8+9%8) X2
=157 x2=314 (cm?

(& 9] Yol =(gSHAe Zylo])+-6

=150+6=25 (cm?)

5X5=250]2& @=5cmr},

(g2l Zylo)=8x8x6=384 (cm’)

A2 gk mAE|e] Zo])=8—2=6 (cm)
A2l AYo])=6 X 6 X 6=216 (cm?)
Aylo])=384—216=168 (cm?)

=2x2=4(cm?
AL QA = o= 4 cm®l WHol 227 5Tt
(PAI=F ] AYlo])=4x22=88 (cm”)
g AA=F L 727 4cm, Al=27}
2cm, ¥0]7F6 cm¢l Ze Ao} 7”“4‘:}
= (YA=F 2 Aylol)
=(4X2+2X64+4X6)X
=44 x2=88(cm?

o
gl
i)
o,

3
flo

(o]




el Zo)

11 A=E g 7H 2 ASHAIE U=7] Heis= 3 2A
25 7P B 2] ZoQl 9 cmE dfjof Tt
w» (WS 5= = 7P 2 ASHA e Aylo))
=9 X 9x6=486 (cm®)

12 o) (A SHAQ Yol =4 x12+12X9+4x9) X2

=192 x2=384 (cm”
= (J5HA Q] Bylol)=(RSsHA Y 2ylol)
=384 cm’

JSHAlE AN " Yot mE Zong

(&A1 9] 3 Wo] Hol)=384-+6=64 (cm”)

AEHAL g w2 E [ emet o1

CIx[]=6404 8 x8=640]22 [ =8

wheba] ASHA Q] g A= 8 cm YTt

o

13 (M2 He| Yol)= (A5HA| 2] H3)) -+ (x9])
=192+6=32 (cm?)

14 6 X5x[ =240, 30 x[_]=240, [ ]=240-30=8

1) 7k2: 30+5=6(7}), AlZ2: 15+5=3(H)
=0]: 20+-5=407})
(2) 6 x3x4=T2(7})

16 (A 7120l B2 A9-71¢] ) =15+3=5(})
(AR A 2ol e A9 ) =21+7=3(H)
(AR} ool B2 A|5-71e] 47)=8+2=4(1M)
= (Aol B2 A7 9] ) =5x 3 x4=60("})

17 &9 Faj&= sold 29 Fuje} 5t
» (59] H1])=30% 12 X 4=1440 (cm®)

18 o) 25HA 9] 7t=2E [ | cme} sHH
(ASHA Q] Fa)=[]x 9x 7=315,
Dx63*315 []=315+63=5

w (ZEHA 2 AYo)=(BX9+7X9+5X7) X2
=143 x2=286 (cm®)

19 (F&HA9] Hu])=8x2x 4=64 (cm”’)
(g2 Hu))= (24 A 9] Fu])=64 cm’
AEHA S o mA e E [Jeme} a4
(XX []=64 w 4 x 4 X 4=640]| 22 [ ]=4
whepa] AgSA o] 7 AT R]= 4 em AUt

[e)
==

[e)
=

20 (FswA 2 3 W] Ho|)=294+6=49 (cm?)
7xX7=490]82 ALHA| 2] 3+ =A g9 Zol=7cm<Y
Ytk
m (ASHA Q] Bu))=7 X7 X 7=343 (cm®)

21 (Lte] Hu))=8x 8 x8=512 (cm?)
7te] Hul& 512 cm’o| &
(7] Hu)) =8 x[|x4=512
32x[ =512, [ ]=512+-32=16

22 (1) (371U 1749 Ho])=2x2x 2=8 (cm’)
(HA| 271 -o] ) =4+1=50H)
= (YA =H 2] Hu])=8 X 5=40 (cm’)
(2) (7] 17]9] Hu]) =3 x 3 X 3=27 (cm’)
(A B7I52] 42)=9+3=12(7})
w (A=) Hu])=27 x 12=324 (cm”)

23 0 (FAFY g 9] Hu])=4 x4 x 4=64 (cm’)
w (Zo A G WA o] Hul)=64 X 8=512 (cm®)
A0 S HA| 9] gt mAfe] ] dolE []eme} sHH
[Ix[Ix[J=512 = 8 x8x8=5120]2& [ |=8
wheba] A ASHA| Q] g A2l 8 cm YU T,

24 T ASHA Y FujoA 7Rl Blo] Sl A2 ASH
Aol RS wiA Tt
12X 12X12—4x4x12=1728—192=1536 (cm®)
[t} Zo|] 7}27} 4 cm, A|27} 4cm, =0]7} 12 cm
Q1 AS5HA| 8702] Fuj ot A5t
) (4x4x12)x8=192x8=1536 (cm”)

II:_]-_?_;] I 7]. 150~152%
1 2,4,4,2 108 2 0,@

3 (1)286cm’ (2) 216 cm®

4 294 cm’ 5 7t

6 882cm’ 7 222cm’

8 216cm’ 9 (Hm® (2) cm®

10 (1) 4000000 (2) 1600000 (3) 2.5 (4) 9

11 = 12 20| &%, 1331 cm®
13® 14 Lt &Kt

15 63 16 @

17 25274 18 8

19 15cm 20 20| &%, 80 cm’

3 (1) @FSHEAY AEo])=(9X7+7X5+9X5)x2
=143 x2=286 (cm?)
(2) (_HAS] AYo])=6x6x6=216 (cm?)
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4 @‘ﬁ«l Ho])=7x7=49 (cm®)
(AL HA 2] AYo])=49 X 6=294 (cm?)

5 (1 AHlo)=(8x10+10x4+8x4) X
=152 % 2=304 (cm?)
(Lte] AYo)=(6X5+5X114+6Xx11) X2
=151%2=302 (cm?)
= 7> Lt

6 (7H Yo =9x9x6=486 (cm’)
(LEe] Ago)=(12X64+6XT7+12X7) X2
=198 X 2=396 (cm’)
= (Aylo]o] =486+ 396=2882 (cm?)

7 AN=E How
7 cmgl ﬁ%fﬂ A7
¥l

= (2977 9]

7}27F 9 cm,

F RkEoldytt

Ho)=(9X3+3X7+9X7)x2
=111x2=222 (cm®)

(o]
o_>i

ASHA| 9] 31 HAE]= 10—2=8 (cm)°| =&
YA 9] Aylo])=8x8x 6=2384 (cm’)

N
[ﬁ

SHAel AYlo])=10x 10 X 6=600 (cm?)
95
s

o
jus

‘@

9 & mAEZE 1molAL 1 muT 2 39
2 m'S AHg sk Helgd,

10 1 m*=1000000 cm®

11 1 m*=1000000 cm®0]=& 0.8 m*=800000 cm®

AlZ7F 3em, =o|7t

(FolE= AgHA| 2] ZHo])=600—2384=216 (cm®)

9] g

12 6 ANES oW 3t ®A2]7} 11 cm hcm
o HREAE WS % A,
= (4 5A0] R em=r e
=11x11%x11=1331 (cm®

3 AsA & mARE [ emet st
DXD 64, 8X8=640]02 []=8
= (JSHA|Q] 21])=8x8x8=512 (cm®)

14 74 374 7h &2 2704

AlZof 5740l ER 159

2X5=100N% & 4 41, =ol= 3374

A lenE A 971E 10 X 3=30(7l)

o < O]/\IJE]-
Lt b 7h2ofl 3704

3><3:9(7H)§ 2l L2

. AlZol 37¥olu g 1

ol./_\_]/]pl.

upeba] LAl A9 E B gol He & s

o}
=]

<ol
. EolE 4371
Ao L glomga Ze/E 9x4=36(7) ©2

15 &HA o] £917} 216 cm’o| 22 47| 21674

Yet,

=o|& [ ] =0} 5k

(B7U-9] o) = (5ol B2 B7 U5l ) X (59)
o|B= 36 X[ =216, [ |=216+36=6

wahd ol 63Ut

16 (©2] ¥31])=300 x 250 X 420=31500000 (cm®)
(©9] ¥u])=3x 3x 3=27 (m°) = 27000000 cm’
= (337] 9] 2h)=231500000— 27000000
=4500000 (cm”)

e AR 42)=20-+5=4(l)
Y= AFRFO] 42 =45--5=9(7}))
4 Qe ARLY] 4)=35+5=7(})
= (L Q3F Ao moko] Abxlo] Z)
=4x9x7=252(7}

17 Otz %=
(M=o B2 5

(30]of A&

18 WhES Hou ogzm} g, L
(582 2go) Qcm
— (14X 4+4x[+14x[] re—Yiem
=400
56-+4 [+ 14 x[ =200, 18 x[ =144,
[ =8

19 OX7X9=945, ()X 63=945
=945+-63=15 (cm)

20 o) (E71E 1719] Ha))=2x2x2=8 (cm’)
(A A7 2] 42)=5+4+1=10(7H)
(u]Ep7t 4 A7) e] Ru]) =8 x 10=80 (cm”)

02
uu
=)
i
o




1~3%

4 N
1 ® 2 ©
3 s 4L 9cm
5 128cm
6 (1) 1074 (2) 67K (3) Zt&mo| XM X 1
7 274 ZIZIE
9 @,6 10 2574
1MHE 12 20| &%=, ©
13(1)2,3
( A
1 4471 s
16 9cm 17 20| &=, 108cm
188, do 19 (RHIMEE]) 3, 5, 7
20 80cm
N J
1 ®Z7)solA F dHe] d-gdk= 18] o]-& mAE
7} =oldyct
2 Hurnaco]| ol opd W@ W 1o =yt
3 Z7)Ee s Ue] o] =& [ et sk
(1—%&1%1944 =[Jx2=18, []=18+2=9
sk W o] Wol 4271 97fjo|H FAgo|ng 47|
Yyrtt,
L P79 wo l% Pe F UHY 3ok HAHES o]
2 BAee] Zolo|BE 9emYU T,
5 (E mAE]e] dol9] 3h

50

=3X8X2+10X8
—=48+80=128 (cm)

6 (1) W} o] Bhie RS wAZo|HR 107U T,
(2) BA9L mATL B B ZalHo| B 674
Ueh,

(3) B3 FNE Fro] W vt TP 7o)
BAolet s, 2o BAHe | eluch
7 7k WHe ool om, Gue o] opug 7}
o] oLt}
Ch WRe 27ho)3, SR 47hgo] ohjma 70| of
dyrt
webA] 2L Lt Bte i 27y
8wl 77helmz wule] mopo] Az eluch
o] mefo] H71gel Z1ue] oj2-e Azl )

9 @ W21ES mHEe 4
® A5 Qe we % S

10 Mﬂ%ﬂ wA2le] 4)=5x3=15(])
(9.2H8o] mAE|9] 4)=5x 2=10(7})
= 15+10=25(7}])

1M AHES He o) OFf vl v v
et Qo] Az 5ol 3 P
Yt

12 8 @2 49
=7} obgyet,

2 v A wo] glonz A5 1)

?a ‘%‘EUM o] Sk 770l R
4 =74+2=9(7l)
iEH $)=7x3=21(7})
:LX]X-?_,] )=7x2=140})
= 9+21+14=44(7})

15 zteo] el wo] =5 [ Phet s
(EAEQ] 4)=[]x2=20, []=20=2=10
m (HO] 25)=10+1=11(7})

6 (77159 mA ]9 42)=8x 3=24(7l)
= HAe]e] Zolef gto] 216cmo|EE
(3 A2l Zo])=216+24=9 (cm)

17 o) YHE| HeFo] S7t5do|ng SZHEIYT
w2k Zol7k 6ecmdl BAE7E 670, Zol7k 12em¢l W
AE7k 67l QloB e S7HEO| K= W29 Zo]o] gk
6X6+12X6=36-+72=108 (cm)YUr}.
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18 =& o A w24 v, 4 o gy,

19 2719 =S Hide weh 4

by
tlo

) gk ] 2

2n29| yo|7} 27cm’o] 1

=& Lo)=6cmo|2E
0)X6-+2=27,

0)=27X2-+-6=9 (cm)YdYct.
weba] A7l Sl
6X4+9X4+10X2=24+36+20=80 (cm)

N
o
0=

n
1!

e fe fe A

(R 2 )

et

chl 7 23] 6%
~
1T o) ) H(O)
2 ()W Haoe (2) 34
(3)H Loz, HiLouwe MW a2gc
3 FWls
BME| e, BME| LA EME[co, EMEl 2%
2A2 ox
5 © 6 87K, 1874, 1274
7 @ 8 =0l &x, 7t
9 674 10
"2 12®,®
13 ddzE 14 1474
15 9cm 16 5cm
17 20l &= 18 207H
19 (1) 48cm” (2) 168cm” (3) 216cm’
20 tem , 20| ¥x, 12cm’

lcm i
M

et
(3) GES Aulo] 22l Yol B2 W] 520l W
U

Horoae WHuonvo,

10

11

12

me

we] mapo] W79l 2750l n e A77|Se ),

= 0 Aole] A7t ololoE ol A 4 Gl BAe]
=24 e, BAE LA BN to ) HAE =%,
wAE] o2},

21715 olA AR Bagstar YR o2 el =291 = |
< d¥olgkal 3, - ©

Aol 22191 HE FHolg} skar FH-2 AAAE Y
. -0,

-2 W ek uheh Ajart gEtAER E9 A
oYY

(A9 ) =6+2=8(71)

(@A]E] 9] 4)=6 x 3=18(})
(TAA Q] ) =6 x 2=12(7]))

@O — 2AZ

ZHEE o o] =0] Ho| t}Ztgo]a do g EAt Hol
R A QA= YU,
u |

7R ol 3521 Ho] T2}l of: GloR Feji wo]
AFZFo] o mE Z1o] opduith,

Wre] mofo] B2o| B BAIIEYt
L27)50] 9 WHe] We] S 7ol nz

(Z27)520] Wo] 42)=8+2=10(7)
(2750 BRI 9] 22) =8 x 2=16(7}))
= 16—10=6(7})

@ 7+1=8(}) @ 5+2=701)

® 4x3=1207)) @ 9x2=1801)
® 3%x2+3+1=6-+4=1007})

O=11+1=120})
©=11+1=12()
©@=11x2=22(7})

»O+O—©=12+12—22=2
(NI A )
ORI 574
® 27} 170
® | Add | Aze
@ | AAAE | A8
L ® 471 471 )




BOOK 2

13 Wilo] kol 17o]m gvlo] wi Alzel A=Y
o zhmele},
Zhme) W] Wo] 42 e} ol
(Zrme) Mﬂo 2)=[T+1=12,

14 ZHe) wio] e -5 [Phe} o
(&9 mAz]e] )= ]x2=24
[J=24-+2=12¢)Yc}
o] ¥of 4271 12710 WS Aojzgo|mg
Aozl dyt
ufebA Ao|zt7159] We] S 124-2=14() YUt}

2n)= (A& o A)=6cm
B (A& 75)+ AR 2u)=34+6=9 (cm)

16 ZH7)%59] o) = my alo|o] Azjo]mg 5emeUtt,

17 (1) AN=E

Z]
H
AN Ao 7|58 BUH
(2) AH71E] o] AR e, AR eed T8 Y
F4.
(1) o Ne (=)
(e) 1% (o) (m)
(a) (o)

18 w9 mefo] §ztgo|nR §717)F9] ANEYUTE,
S27150A (M) 42)=6+2=8(7}),
(ALY ) =6x2=1207l))
= 3-+-12=20(7})

19 (1) (F 2He] Holo] )= (7 wHe] yol) x
—=8X6+2X2
=24 x2=48 (cm?®
(2) (FHe] Golo H=8XT+6X7+10X7
=56+42+70=168 (cm’)
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6 (1) [x5q5 =60, [1=60+ 7,5 =60%-,7=150

@) [x %:2000, D=2000+%:2000><3:6000
7 G50l thet4e] v L =08 © or=045
o my A
© 41% =~ =0.41 ®0.72
upeba] Hl&o] 22 ARH AR 7|EE AH ©, O,
@, OYJYtt.

62

8 o (geio]o] A4FE) =5 x 100=55 (%)
(5] 4TE)= 2 X 100=56 (%)
w2hA] 55 9% < 56 90|22 Wil 3Bl o Sy,

9 (I AIE B I = (A ) X 100

:%xwo:?o (%)

10 (33 A1 S B& k5= {5 =1
1169 k=1, 2, 3, 628 4712t}
wpebA FARIE o A ARS T U2 =2 769 o

A ks 4 =2,

80 _ .. 80 .. 4
12 () X 5g =16, =16+ 155 =16+
4

4 S _
(2) 16~ = =16X =20 (cm)
13 A& A=Y £ 5
I 100 o
=500+ 755 =500 X —— =10000(g)
14 1E=60%0]02 40 X 60=2400 (m/L)
1A 7F=60Eo|BE
2400 X 60=144000 (m/A])=144 (km/A])

15 @ (719] Ho])=6x 6=36 (cm’)
(Lte] o)) =8 x6-+2=24 (cm’)
Lo} Golofl thgt 7+e] Hol9f = 36 : 240| 2= Hl&<
252 e 36+-24=1.59Ut},

16 B+ 3% €%
— 720+ % =720 % % —1800(Z2Z= 1))

17 (3t o}29] o1 WUw)=72369+3=24123 (km®/™)
(R mpgo] o1t W) =77012-+4=19253 (km’/'d)
wheba] o1 Wyl § 52 uk&2 oish et

18 (2) 107220 x 24=2573280 (km)
19 &)= A=)+ (ZEd Alzh

=400--43.48

20 @ 15% = 0.150] =&
(P Q3 A7) 9F)=400%0.15=60 (g)
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(B 23t 52 o) =400—60=2340 ()
UZI-FL}-/ﬂ ;3—81'7]7]' 15 %ol /\:L% 400 g% L]_—Eg;]]ﬁ —/J\—'E!L
60 g7} & 340 go] BagYTt,

71 29] 2-30%
r ~
1 (IMSRE]) 11,12/ 13, 14,15/ 3
2 ©,0 3 @
L < 5 ®
. 1 3 1
6 7 . 9 7 5, g, §
8 (1)1.3 (2)312cm 9 36%
10 & 11 135 cm®
12 20| &=, 779 13 B =3
14 © 15 65 %
16 8 % 17 2 14.2m/=
18 68 g 19 @
20 20| &x | 20%
J
1499
90 t3t 149 H]
14:9
2| 149] of chet ¥
149} 99] 1]
@ 2:8 @ 5:1
masts g Loz wms=od Loz
@ 3:10 @ 4:7
sasie ok Lojzer  waspe o Loz

® 5:9

H| ek o]:_T 17]%‘%

utebd] 7| 2apo] wlmshe o 42 e @YU,

42 % = 0.42, }1—8:0.475

= (0.42<0.475

700 m=70000 cmo| =&
Ao 4] 72] 1 cm= AA| 72 70000 cm YTt
whebA] £ 1 1 70000HTh,

Al 9zt AR BEL 77l BR
H

(MRS 85 - (HA) =7 : 9YYt},
8 1 6 3
Akt 16— 2 Az PAD 16— 8
2 1
) ] [
2710 5=

8 (1) OgAS do))+(EAY
(2) 240x1.3=312 (cm)

Z0o])=234--180=1.3

9 (E3H 9 AA £4)=108+0.75=144(%)
(25 98 =3lao] 24 =144—108=36(%)

10 ﬁﬂOIblzoox%—zz;o o) WA Ak

H3]+= 1200 245 =192(Y) ®A AU}

webs] Egol7t 5 o AP Ak

M ) =9+ 2 —9x 2 =15 (cm)

5 3
= (50))=15%x9=135 (cm?

12 o) A Foly| stue] 63 ofsHA 4=
44 m)0]
500 X 100 220(%) gy},
weba] QPS¢ 65hd ofehS

220 X 22 =77(%) YUt

13 (A 23)9] o] 7)) =12000 x %:600(%)
(B ‘LQ.‘ -/] ]Z]') 10000XW_700(0J)

(C 23] o]z} =15000 %—450(%)
webd W o417 g e e B 2l

14 s‘_gixj%_l 7FsAd: 20 %
1

> 005
15 gAY 754 35 %

ugtalo] opd 7H5A4: 100—35=65 (%)

16 (FH Ed $)=1+2+5=8(R)
8 _
= 5o % 100=8 (%)

17 &) =R A=) == Ak
=500+35.18=14.21- m 14.2m/%

18 15 % = 0.150] 22
AeE0] OF212+0.15=80 (g) YU},
A 52 80—12=68 (g) B aghc},

19 ©=7680+-16=480
O©=124 X 25=3100
= O+ O—=480+3100—3580

0%
i
%o
THH
k=)
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20 o) (AiFalf 3 2k He] gH)=3000--6=500(%)
(L3 22 3+ Pl ZhH=2400+4=600(%)

__600—500 100

= (o] J—
= (22 H[&) =" X 100= 55 X 100
=20 (%)
2AE7113] N=
e N
1 20|&x
2 @28, 15,15, 28,13, 15
3 =o| &x, % 0.48
4L (1)25% (2)50% (3)80 %
5 EO0[ &%, BH 6 (1) 16% (2) 40 %
- J
1 (1) @) 8—4=40]B& Ao|a %7} 7} HlFo|Y| 7}%
FHT4 H YT
(2) @) 8+4=20|E% Ao|a 27 = HFolH| 7%
5=9] 2vf it
2 HbF AA o] @, wehEol ©goletH v HA| sHY
ol tigh @Y 9 Hl= © 1 @, FEAY ol ofshAY
T Hl= (O—0) | ©YYT,
3 612 : 25004 Blwaks R 12, 71EEe 259Ut
we) ="t D ojn g vge par yep
(71E9)
12 P 12 _ 48 _
55 ©1AL, AR UEHH o5 = 155 =0.480 4T},
4 (1) % X 100 =25 (%)
@) % X 100=50 (%)
3) % % 100=80 (%)
5 o) (259 4FE)= 35 X 100=50 (%)
(Redole] HF-8)= 5o X 100=65 (%)
wEkA] 65 % > 60 % >50 %Ol 22 FFEo] 7HF w2
A2 BAQ YTt
6 (1)40—5—9—6—4=16(%)

2) % X 100=40 (%)

2N} 23] 2%

1 (1)144Y (2)180F 2 (1) 140F (2) 144Y
3 49m 2500 ZZZZa|
5 20| &%, 360 cm’ 6 3 IHA

N

1 (1) 240 % % —144()

(2) 240 % % —180()
60 o, 100 o
2 (1) 84+ 55 =84 X~ =140(%)

@) 108+%:108>< %:144(%)

3 28+%:28>< %:49 (m)

4 (PR FAl] AT -S40 depel g
=450+1050=1500(Z2Z-=2])
(e3l9] 312 B B =1500+ >

_ 5
=1500 X 3

=2500(Z2Z=2])

5 6 (52 7tR)=24+24 % %:24%:30 (cm)

(EAAR)=16x =12 (cm)

6 (& 7HA0lA T2 gl

B 18 o
=12000% 755 =2160(¢)
(B 71A of| A SQIHke. Foh)
_ 15 o
=15000 X 755 =2250(%)

wHebA A7 St g0l o g2 7Hle 3 M

ot
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(5) 92| Yol

tigsl 19] o255
e
1 ® 2 3.144Y
3 15cm L 6.28 cm
5 0 6 18cm
7 12.32cm 8 128, 256
9 (BOIMEE]) 15,5/ 75 cm’
1006,®,0,0 11 7cm
12 8cm 13 251.1 cm’
14 46.26 cm 15 620 cm
16 20| &=X, 46.17cm”® 17 36 cm”®
18 88 cm 19 20| &=, 208}
20 113.6 cm
\_

1 ©® 957 Hob e WA BE Zobguich,

2

3

47.1+15=3.14(})

(28 FHo E¢)=2.5x2x3=15(cm)

(7+e] YF)=8x%3.14=25.12 (cm)
(Lto] ¥5)=3%2x3.14=18.84 (cm)
= (F o] Yo 2})=25.12—18.84

=6.28 (cm)

(AAFAE o E9)=9.3x4=37.2 (cm)
m (Y L] BA]E)=37.2+3.1+-2=6 (cm)

A2 Ed= 108 cm Y YT},
m (LB Hx2)=108+3+2=18 (cm)

(= 9]9] Y=)=6x2Xx 3.14=237.68 (cm)

= (g2 dARe do))

=50—37.68=12.32 (cm)

(Y ¢to] mpEm o] Wo)=16 X 16+-2=128 (cm?)
(9] vte] Harzhg el yol)=16 X 16=256 (cm”)
= 128 cm®< (¥9] H0])< 256 cm”

(2ol 7he) = (A x &

1

:5><2><3><i:15 (cm)

2

(RIAZrg o] Al2)=(¥9] ¥128) =5 cm
= (2] go])= (A2t 9] yol)
=15%x5=75(cm?

10 @ (9] Wol)=5x5x3.1=77.5 (cm’)
© (Y9] Yol)=4x4x3,1=49.6 (cm?)
@ (§HA2)=37.2+-3.1+-2=6 (cm)
= (Y9] Ho)=6x6x3.1=111.6 (cm’)
s 198.4 cm®>111.6 cm®>77.5 cm®>49.6 cm®
ojlng go|7l Y YRE A= 7|ZE 2H ©, @,
©, ©JY

11 (G 2) x (HJZI%):154+3%:49

7X7=490|F & "I E2 7 cmYJUt},

12 (Z2 9] 218)=12.56-+3.14=4 (cm)
= (2 9] 25)=4x2=8 (cm)

m

9] o

jint

13 A etoll 012 4= Q= 7
18 cm Yyt
wheba] HEA S8 9 cmol B g 7P 2 9] Yol
9x9x3.1=251.1 (cm*)YYct.

riu

1o

|

Al

=

¢

14 (9F10) Sd)=9x 2% 3,14 X %+9><2
=28.26+18=46.26 (cm)

15 (Eeks o] 93)=25x%x2x3.1=155 (cm)
(Tt zy 287 Ag]) =155 x 4=620 (cm)

16 @) (A7 722 gol) = (Hd e |ol)— (& 9] wel)

=9><9><3.14><%—18><9+2

=127.17—81
=46.17 (cm?®)

17 (A F29] yo))=(¢9] Hol)— (5122 Hol)
=6X6X3—12%X12+2
=108—72=236 (cm?)

18 (HHFA12) x (‘?lxl%):616+3%:196

14X 14=1960]22 (A E)=14 cmYYt},
= (114]9] Eel)=14x2x 3+ =88 (cm)

19 o) (RPdA Qha] o] 098) =40 % 3.14=125.6 (cm)
= (23 HHE )
= @7t AR+ A el 4F)
=2512-+125.6=20(4}5)

0l
i
48
i
o




BOOK 2

20 (714 720] Zlo])
= (341 550 Zojo] )+ (24 REo| holo] B
=8X2X3.1+8X4X2
=49.6+64=113.6 (cm)

chelE ol 29] 36~38%
r N

1 (Ulz &M2) ¥ BIXIE, |l BN, &, del XIg

2 (1)3.14, 3.14, 3.14

(2) @) (B=F) -+ (XI5)=3.142 Z&LICE,

3 4cm L O, 0,0

5 28cm 6 >

7 l4cm 8 9

9 Z0|&Zx, 39.06 m 10 @

1 7t 12 ®

13 1386 cm® 14 864 cm®

15 169.56 cm® 16 @

17 37.2m 18 72.9 cm®

19 20| &%, 192 cm® 20 251.2 cm®
- )

2 (1)12.56+4=3.14, 21,.98-+7=3.14,
37.68+12=3.14

3 siupgel x2o] hlF el 229 2ujo|nE Hul ] &
T o 9] 2ui YTt
(S]] ¥5)=24.8+-2=12.4 (cm)
w (SH}F] 9] 2 2)=12.4+3.1=4 (cm)

L () (YF)=7x2x3.14=43.96 (cm)
© (¥F)=31.4cm
© (¥F)=12x3.14=37.68 (cm)
w2ka] 43,96 cm>37.68 cm > 31.4 cmo| B2 YAETE
1 LR AR 7|38 2H O, ©, OYYT.

5 "z 2 8)=84-+3=28 (cm)

6 (¥F7F77.5cmel Yo AE)=
(HFA]20] 12 cm?l Y] X B)=
= 25 cm>24 cm

77.5+3.1=25 (cm)
12x2=24 (cm)

7 (Axe] do))= (Aol )
=11Xx4=44 (cm)

= (919] 78)=44+31 =14 (cm)

66

8 9=43.96+-3.14=14
OX©X3.14=78.5, OX =25, ©=5
b O—0O=14—5=9Y 1},

9 o (FH4 9 Y¥5)=35x2x3.1=217 (cm)
= (=27} =87 A2]) =217 X 18=3906 (cm)
A 247 Z27E A= 3906 cm=39.06 m
dutt.

10 (& ¢Ho] A3 9] Ho)=G2E 2ondf Hol)x6
=20%x6=120 (cm®)
Hro] A2t o] o) =2 1o u9 yol)x
=36 % 6=216 (cm’)
= 120 cm’< (29 Ho])<216 cm’o|2& 9] Hol=

168 cm’2kal o]y 4> QU ch,

(

e

=20 % 20=400 (cm?
=11X11x3.14=379.94 (cm?

11 12 o))
(Lte] glol)
= 7> Lt

12 O (89 Ho|)=5%5%x3.1=77.5 (cm?)
© (99 Wol)=6x6x3.1=111.6 (cm?)
© (19 Yol)=151.9 cm®
@ (Y] HFx|E)=49.6+3.1+2=8 (cm)
m (o] Yo])=8x8x3,1=198.4 (cm’)
T @>©>0> 008  Yol7t 71 §e He @
Yy},

22 9] Hix]F) =36 +3=12 (cm)

A HIAE) =12 x2=24 (cm)

m (AT BHOl Hol)=24 X 24 X 3—12X 12X 3 X 2
=1728—864=2864 (cm”)

15 (M2 H29] yol)
=(3+6)X (3+6)><314><—+6><6><314><—
—3><3><3,14><%

=127.17+56.52—14.13
=169.56 (cm”)

16 []x2x3.1% %:37.2
[Ix2x3.1=74.4, [ x2=24 []=12
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17

18

19 @

20

(7 9] o)) =18x 3.1 3 =27.9 (m)
1

(Lt 49] do])=6x3.1X 5 =9.3 (m)

= (527} 42 A2))=27.9+9.3=37.2 (m)

(B2 o g 9] ¥iAE)=18+6=3 (cm)
m (M3} HHOl Hol)=18 X 18—3X3X3.1X9
=324—251.1=72.9 (cm?)

o) (2 Yo WA §)=96+3-+2=16 (cm)
ZR2. 210] 2| 20] 16 cmO| P& Y22 8 cm QU Th
w (22 ¢lo] Wo|)=8x8x3=192 (cm’)

71 2 o] WA EE 16—4—4=8(cm)oliL, 9312l
219] W22 8+4=12 (cm)IH T,
= (972 Thdzre] Hol)
=12X12X3,14—8X8 X 3.14
=452.16—200.96

(&5l £l

= (T4 B5-0] Zol9] )+ (24l 50 Holo] )
=25X3.14+50x%2

=78.5+100=178.5(m)

2AE7} 23] 40%

Ol B~ DN -

BIXIE / BIXIE, VXIS, B
192 cm®

(1) 75.36 cm® (2) 55.04 cm”
892.8 cm 6 E0| &z

g

Ol

’

.95 cm

w
=

252 cm®

=251.2 (cm?)

2AE7113] 392
e N

1T (1) &x (2) &2 Q) ¥xF, Xg

2 (1)GHEU (2)EoRLch (3) B

3 6.284H L ©

5 (1) 148.8cm (2)68.2cm

6 178.5m
_ J
3 (HHE)=30-+-2=15(cm)

(AAY] E8)+ (A 2)=94.2+15=6.28 (1))
kA HAY] Edl= v E9] 6.28u YT}

@ (AE)=7x2=14 (cm)

© (A2)=40.82-+3.14=13 (cm)

© (A2)=47.1+3.14=15 (cm)

kA 15 cm>14 cm>13 cmo|E& 2Fo] 7 2
He @YYt

(1) (Mg HEol Ea)=12x2%x3,14+12X3,1X2
=74.4+74.4=148.8 (cm)
(2) (MRS HEO E)=8%x2x3.1+(8—5)x2x3.1

=49.6+18.6=68.2 (cm)

(2} AA 2] Yo])=16 X 16 X 3=768 (cm?)
()2} 3 27ko] Yo|)=768-+8=96 (cm”)
= (1]o]7} 2 m4e] Ho])=96x 2=192 (cm”)

&= [ Jemet shd
[Ix[]x3.1=251.1, [ Ix[]=81,
9x9=810|mZ [ |=9
(Y 7t E9))=9x2x3.1=55.8 (cm)
A L] Sd% 55.8 cmo|B&E AARZFE L] gt
9] Zo] 55 .8-+4=13.95 (cm)YUt}.

:8><8><3,14><%—4><4><3,14><%
=100.48—25.12=75.36 (cm?)
(2) (A3 HEo] Hol])=16 X 16—8 X 8% 3.14

=256—200.96=55.04 (cm?

(ZEE o] 9F)=18%x2x%3,1=111.6 (cm)
» (Zetsmrl 227 Ae])=111.6 X 8=892.8 (cm)

J

2‘1 cm

o/
=2lcm-7

A5 HHo| Wol)

=(©@9] Ho])x2
:(21><21><3%><%—21><21+2)><2
(346.5—220.5) X 2=126 X 2=252 (cm”)

/—\

ox
o

E
T
S
&




HA2| 202} +|

T 18] =i
r N
1 15,21, 35, 142 2 970 cm’
3 ® 4 384 cm’
5 726 cm’ 6 10
7 1cm®, 1 MAIZSME|D|E
8 © 9 ©
10 9, 5, 360 11 1200 cm®
12 @ 13 Lt, 24
14 © 15 6 cm
16 20| &=, 512 cm® 17 252 cm®
18 8t 19 20| &=, 3071
20 270 cm’
N\ J

2 (st A9 Yol)=(25X 12412 X5+25X5) X 2
=(300+60+125) x 2
—485x2=970 (cm?)

wetd Wag 240 Yol Aol 970 cm’e Ut

3 (%A dyel)=(elA B Holol )
= (@59 Al o] Holo) 3 x 2

4 (ZSHAIY g mA el Zo])=24+3=8 (cm)
AL HA 2 Zylo])=8%x8X 6=2384 (cm?)

4

5 ( IS A gF MA|E] ] Zo])=44-+4=11 (cm)
(ASHA Y] AYo)=11x 11X 6=726 (cm”)

6 (1] AYlo])=(4x8+8X5+4X5)x2
—=92x2=184 (cm?
(L] Belo)=([Ix6+6x2+[]x2)x2
=184

[Ix8+4+12=92 [ |x8=80, [ ]=10

.r.

2pe] ol A4 e 4 YA Huje M7 vlwd

Furt.

o &
£Q,

9 A7IUE 1709] £3lE 1 em YT,
10 FSHA 2 Fa)=(7}2) x (M=) x (3=°])
1 (HF59] 51])=15X%10 x 8=1200 (cm”)

12 B7IUR 1749] Ra])=2 x 2% 2=8 (cm’)
w (L= AL A 9] Hu))=8Xx 64=512 (cm”)

13 (7t9] £1])=12x 8 Xx 5=480 (cm?)
(Lte] Bu])=6 X 6 X 14=504 (cm”)
wabA] 504 cm®> 480 cm’o| B & Lio] Hujrt
504—480=24 (cm® t© St}

1450 cm=0.5m
(RlgHA 9] Hu])=0,9x1.8%0.5
=0.81 (m”)

15 O] BEON=@8x6+6Xx7+8X7)X2
=146 X 2=292 (cm”)
(Lte] Aglo])=292—76=216 (cm®)
Lto] gk mAj 2] o] Fol& []cme} 514
[Ix[Ix6=216, [ ]x[]=36,
6 X 6=360|2& [ =6},
wheba] ASHA L] gF A 2|9 Zol= 6 cm Yy T,

16 o) AJSHA 2 gt mAg|e] Zo|E []cemet a1
CIx[Ix6=384, [ X[ =64,
8 x8=640]82 [ =8
w (JeHA o Hu])=8 x 8 x8=512 (cm®)

17 W= ASHAY] 7F2E+= 3X2=6 (cm),
MZE 3X4=12 (cm), ¥°]= 3 cmYYr},
= (ZSHA | Aylo)=(6X12+12X 346X 3) X2
=126 X 2=252 (cm®)

18 (A& FAQ] #u))=5x5x5=125 (cm”)
ZF "Aele] Zdolg 2uf2 FolH 3 BAEe dol=
10 cmo|E2
(591 A1) i)
= 1000+ 125=8(1})

=10 10X 10=1000 (cm®)

9 o) (Zh=o B2 219719 # 15-+3=5(7)
(M=ol 2 A1979] ) =8-+4=2(7})
(ol A2 11%71194 F)=3+1=301M)

(RL719] 42)=5x%x2x%x3=3007)

20 B71UE 17119 Ru))=3x 3 x3=27 (cm°’)
(HA] B71U452] ) =5+5=10(})
m (B2 PAEF Q] Hu))=27 X 10=270 (cm”)
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L4~46%5

-

1 214 cm’ 600 cm®

3 20| &x, 264 cm’ 9tH

5 384cm’ 7}, 54 cm®

7 40, 36, Lt 8 ©

100,06, 0
12 ©

14 50

16 16074

18 125 cm®

20 248 cm’

oK DN

9 120cm’

"M@

13®

15 @

17 249 cm®

19 20| &=, 160 cm®

1

(AeaAe] ZEo))=(6Xx5+5XxT7+6X7)x2
=107 x2=214 (cm?)

(&A1) Zyo])=10x 10 X 6=600 (cm?)

dol7} 36 cm’l HAIZFE O] 3t o]
Uk,
w (Z5HA AYo])=(6X6+6X8+6X8) X2
=132 % 2=264 (cm?)

Zol= 6 cm¢)

]o

3
2]

=4
= 864

Ao] AHo])=4x4X6=96 (cm?)
Aol Aylo])=12 % 12 X 6=864 (cm?)
96 =9(1H)

A

o
Rl
[e)
Rl

o

32+4=8(cm), 24+3=8 (cm)°o|2& 3 mAzg| 4
o|7} 8 cmQl HAEHAIE W 4= syt
= (Al Fylo])=8x 8% 6=384 (cm’)

(7] AYlo])=9 x 9 X 6=486 (cm?)

(Lto] Zy¥lo)=(12x6+6xX8+12X8) X
=216 X 2=432 (cm”)

w2bA] 486 cm’>432 cm®o| B2 Jte] Aylo|7}t

486—432=54 (cm”) © Q&Y

O Aol %2 5 Ol A7IRe] %)
=4x4%x2=32(7}))
(Lt Aol 42 52 Ol 47ILpRe] %)
=2X5x4=4007})
(Ch Aol 42 52 Ol A7ILRe] %)
=3x4x3=360)

N

4cm

.
Dcm

(FewA 9 AYlo))=(6x4+6x[ |+4x[])x2=148
24+10><D 74, 10x[]=50, [ ]=5
(A2l 2u))=6x4 x5=120 (cm®)

10 © 0.6 m*=600000 cm®  © 3 m’=3000000 cm®

»O0>0>0>0

o] Kl 0.8 m*=800000 cm’®
= (337] 9] 2})=800000—520000
=280000 (cm”®)

11 AJote] 2%

12 @ (Zl%f&iﬂﬁﬂ F3])=84x8=672 (cm’)
Suxe) Bu))=9x9x9=729 (cm®)
@ (zl SA| Q) Hu) =6 x 14 X 7=588 (cm”’)

weta] Bz} 7P 2 A= oYyt
13 @ (R3)=2.5x1x2=5 (m’)

© (F1))=0.8x2.5%2.5=5 (m°)

® (F1))=2x2x1.5=6 (m’)

® (F1))=4x0.5%2.5=5 (m’)

wpebA] o) 7F YR o shbs @YY

14 (Lte] Bu))=1x1x1=1(m") = 1000000 cm®
(7te] 231]) =400 x[_]*x 50=1000000
20000 X [_]=1000000, [ =50

15 (ko] Ha))=80 x 40 X 50=160000 (cm®)
=»(0.16 m°

g o] 42)=80-+-20=4(7})
w O] 4)=40-+-10=4(7})

4)=50-+-5=10(7}))
=4x4x10=1600H)

16 Fr=of 2=

2
(/\ﬂioﬂ Eac
_/F

Fole] Hol)=

< 25x%15=2375 (cm?)
(RlsHA o] Aglo])=

(6X5+5X3+6x%3)x2
=63%x2=126 (cm?)
» (-2 F0]9] Yol)=375—126=249 (cm?)
18 EAA2] FH o= 150 cm* YUt}
A= AR gt mAfe]e] Zdol& [ eme} sHH
[ Ix[Ix6=150, [ |x[ ]=25
5xX5=250]E& [ |=5¢uUrt},
= (A& A7pe] Ha])=5x5x5=125 (cm’)




BOOK 2

19 o (& & 15719 Fu)=(old &< 53

=40 X 20 X 3=2400 (cm®)
= (4] 72 3 7]9] H))=2400+15=160 (cm®)

20 (Cof &%l Hel Ho])=9x (4+4)—4 x4
=72—16=56 (cm?)

(Fo=z e WO Qo)) =(9+4+4+5+4+4+4) x4

=34x4=136 (cm’)
= (A= 2 AYo])=56 x 2+136=248 (cm”®)

2NE7113] 4=
1 20| 3&=x 2 EO0| &=

3 (1) B0 &= (2)42cm

4L 128 cm’ 59

T D@ O©AR ¥ Holo] g .
@ =0l A W] ylo|o] 3R 2ufdle] JLaku o)
o o) 18+18+15+15+30+30=126 (cm?)

(2) u
M2 6 (18+15430) X 2=63 X 2=126 (cm?)

[

of

2 (1)o@ AA Hef golo g2 et
@ g+ A9 gol& 6ufisto] ALty tt,
(2) [#8-@ @) 5X5+5%X5+5X5+5X5+5%5
+5x5=150 (cm®
o2 o) (3 o] Yol)=5x5=25 (cm’)
(F&HA 2] Aylo])=25X%6=150 (cm?)

N O O S O A S O AT U O Y S S |

(2) F_HA e 2Y 0]) 6+6+6+6+9+9

=42 (cm?

4L A9 (20X 848X 15420 X 15) X 2=580 X 2
=1160 (cm?®)
A (12X104+10X18412X18) X 2=516X 2
=1032 (cm?
= (ZAylo]e] 3H=1160—1032=128 (cm®)
5 FSHAY Byol)=6Xx[+[Ix5+6x5)x2
=258 (cm?)
11 x[]4+30=129, 11 x[]=99, [ ]=9

70

2N} 23] 48%
1 Lot

2 (1) glELct (2) 20l dx (3) XIS

3 0,06,0 4 (1)8 (2) 400 cm®

5 20| &=, 80000007H

1 HguAle) Rolg vng o we £ wel Yolrt 2o
W ol 545 Ravh Futh, AgAAE APAYG
Y R Qoug VIR AR, =o] FoA F FEo

B0} o] & wA2le] ZlolE st

o,
N
Y
iy
rlo
>
mlo 0

2 (1) %A RS vl B0 4 vlusteld v
SHe ©9] 9] $57} golof Fuich,

(2) O X197} ZPARke] a7t ohE 4w 9] whio]
Aol e A9 40t 2] 2 ARfe]
W% B 4 g
5 Ajgo] 217 7P gl ARe] Bl 2ed] 4|
77} 2t o A7) Sojzronz .97

517} o e,

3

=

o
i

3 O FHu)=7x3%x12=252 (cm’
© (31)=5%x8%x9=360 (cm”)
© (Fu)=4x11%x8=352 (cm”)
ueba] ASHA Sl Ruj7) 22 AR AR 7|55 2
O, ©, OYdytt.

4 (1) AsHAY 2Eo)=06Xx10+10 X[ +5x[)x2
=340(cm?
50+10x[_J+5x[]=170, 15 %[ ]=120, [ ]=8
(2) (ALHA 9] Ha])=5x10 x 8=400 (cm®)

5 @ 1m=100cmo|E& 7}2 AZ, i=o]o] A7|UrE
247+ 20074 Zrofol skt
RERREE I L R
200 % 200 X 200=8000000(7}) T},









